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Die Jugend bei Leistungsbewerben

Einsatzübung Brand Wohnhaus

Sturmschaden

SturmschadenEinweihung Bänke IpfDieselaustritt Autobahn A1Rescue Day der FF St. Florian

Automatenbergung IpfVerkehrsunfall Oberfraunleiten

Verkehrsunfall Enzing

Bergung eines Hofladers

Ölspur auf der B1

Flurreinigungsaktion

Verkehrsunfall Autobahn A1

Sturmschaden

Rescue Days Linz‐Land

Schneeeinsätze

Verkehrsunfall auf der Autobahn A1 Fahrtrichtung Wien

Verkehrsunfall Thannstraße

Brand Gartenhütte Tillysburg

Bankverbindung: Sparkasse Oberösterreich
IBAN: AT782032017000005964  |  BIC: ASPKAT2LXXX

Wenn Sie die Spende absetzen möchten, geben Sie bei der
Überweisung im Verwendungszweck Ihren vollen Namen (Vorname,
ggf. 2. Vorname, Nachname), die Adresse und das Geburtsdatum an.

Einfach spenden per QR‐Code ‐ jeder Be(i)trag zählt!
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Das Feuerwehrjahr

2023/2024

Im  Berichtszeitraum 1. Juli 2023 bis 30. Juni 2024 wur‐

den von den 121 Mitgliedern der Freiwilligen Feuerwehr 

St. Florian 170 Einsätze mit mehr als 2.000 Einsatzstunden 

abgearbeitet. In Summe wurden 18.000 Stunden für Einsät‐

ze, Übungen, Ausbildungen, Lehrgänge, Jugendarbeit, In‐

standhaltung, Verwaltung und vieles mehr aufgewendet.

Gerne möchten wir Ihnen mit Hilfe dieses Folders wieder 

einen kleinen Einblick in unsere Arbeit sowie die Einsätze 

des vergangen Feuerwehrjahres 2023/2024 geben. Details 

entnehmen Sie bitte den Statistiken.

Schlagkraft =

Mannschaft x Ausbildung x Ausrüstung

Die Schlagkraft einer Feuerwehr ergibt sich aus dem 

Produkt von Mannschaft, Ausbildung und Ausrüstung. 

Alle drei Faktoren müssen vorhanden sein.

Wenn dem Ehrenamt die Menschen fehlen, die sich freiwil‐

lig in den Dienst der Feuerwehr stellen, dann gibt es natur‐

gemäß auch keine Hilfe. Eine große Mannschaft mit einem 

breiten Ausbildungsstand wird ohne die passende Ausrüs‐

tung keinen Dienst an der Bevölkerung leisten können. 

Ebenso kann eine Mannschaft mit der besten Ausrüstung 

jedoch ohne dazugehöriges Know‐How (Ausbildung) keine 

entsprechenden Leistungen erbringen.

Die Haussammlung

Ihr Beitrag für eine schlagkräftige Feuerwehr

Die jährliche Haussammlung bietet uns die Möglichkeit, 

mit vielen Bürgerinnen und Bürgern aus St. Florian 

persönlich in Kontakt zu treten. Die zahlreichen positiven 

Rückmeldungen zu unserer ehrenamtlichen Tätigkeit und 

die Wertschätzung, die uns hier von Ihrer Seite entgegen‐

gebracht wird, freuen uns besonders und sind zugleich An‐

sporn, weiter unsere Freizeit für die Sicherheit in St. Florian 

einzusetzen.

365 Tage im Jahr sind die Mitglieder der Freiwilligen Feuer‐

wehr St. Florian bereit, um ihre Schlagkraft immer wieder 

unter Beweis zu stellen.

Wir sagen DANKE

für Ihre Spende

Mit Ihrer Spende im Zuge der jährlichen Haussammlung 

leisten auch Sie einen wertvollen Beitrag zur Erhal‐

tung und zum Ausbau der Schlagkraft der Feuerwehr St. 

Florian. Durch Ihre finanzielle Unterstützung werden Inves‐

titionen in neue Einsatzbekleidung für die Mannschaft so‐

wie Ausrüstungsgegenstände, die dem modernsten Stand 

der Technik entsprechen, ermöglicht.

Des Weiteren können wir mit Ihrer Hilfe auch künftig in 

durchdachte Fahrzeugkonzepte investieren und sind so 

bestens gerüstet für die Zukunft.
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